Pravdéepodobnost

Jestlize ndhodnym pokusem ziskdme n moznych vysledku

a jestlize ndhodny jev A nastane v po¢tu m téchto vysledkd,

pak pravdépodobnost jevu A, je &islo P(A).

P(A) = —

. Tvrzeni o vysledku
Opakovand ¢innost za . .

.y ) o ndhodného pokusu, o
stejnych podminek, jejiz

. . . . kterém lze rozhodnout, zda
vysledek zdavisi na ndhode.

je pravdivé nebo ne.

Na kostce padlo

Hazime kostkou. .
Cislo 6.

Pravdépodobnost ndhodného jevu je €islo vétsi nebo rovno
0 a mensi nebo rovno 1. 0<P(A) <1
Pravdépodobnost jevu jistého je rovna 1.

Pravdépodobnost jevu nemozného je rovna 0.

Pravdépodobnost jevu A" opaéného k jevu A

P(Ay=1-P(4)
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